

План протиепідемічних заходів на період карантину

У Броварській спеціалізованій школі I – III ступенів №7

№ з/п	Заходи	Відповідальні особи	Термін виконання
1	Забезпечити дотримання маскового режиму працівниками школи	ЗДВР Конончук О.О.	Постійно, на час дії карантину
2	Забезпечити на вході до навчального закладу проведення температурного скринінгу працівникам закладу Не допускати до роботи працівників, у яких виявлено температуру тіла понад 37,2 °С чи ознаки респіраторних захворювань	ЗДВР Конончук О.О. Охоронці школи	Постійно, на час дії карантину
3	Розробити інструкцію з охорони праці під час роботи з дезінфекційними засобами для техперсоналу, з метою запобігання поширенню інфекції, спричиненої COVID-19	Інженер з ОП Мартинюк О.В.	До 01.09.2020
4	Організувати на входах у заклад місця для обробки рук спиртовмісними антисептиками зі спеціальними позначками	ЗДАГР Прянішніков С.П.	До 01.09.2020
5	Розташувати на входах у школу дезінфекційні килимки та обслуговувати їх відповідно до Інструкції використання дезінфекційного засобу	ЗДАГР Прянішніков С.П.	До 01.09.2020
6	Забезпечити всіх працівників закладу засобами індивідуального захисту (маски)	ЗДАГР Прянішніков С.П.	До 01.09.2020
7	Провести інструктаж всіх категорій працівників закладу з питань виконання протиепідемічних вимог до створення безпечних умов перебування дітей і працівників у закладі (Інструкція з ОП № 156) з відповідним записом у журнал встановленого зразка	Інженер з ОП Мартинюк О.В.	До 01.09.2020
8	Розробити та затвердити графіки проведення протиепідемічних заходів (температурного скринінгу, провітрювання, вологого прибирання)	ЗДВР Конончук О.О.	До 01.09.2020
9	Розробити пам'ятки для всіх категорій працівників закладу щодо дотримання протиепідемічних заходів	ЗДВР Конончук О.О.	До 01.09.2020
10	Інформувати адміністрацію закладу, медичну сестру, батьків чи інших законних представників про підвищення температури тіла понад 37,2 °С або симптоми респіраторних захворювань із подальшою ізоляцією та враховуючи його психологічний стан	Класоводи, класні керівники, вчителі та персонал школи	Постійно, на час дії карантину

11	Не допускати до роботи працівників у разі підвищення температури тіла або виявлення інших симптомів респіраторних захворювань	Медична сестра школи Клименко Т.А.	Постійно, на час дії карантину
12	Вести щоденний моніторинг причин відсутності учнів на заняттях	Класні керівники, класоводи, соціальний педагог школи	Постійно, на час дії карантину
13	Заборонити проведення: <ul style="list-style-type: none"> • масових заходів (вистав, свят, концертів) за участю учнів школи; • батьківських зборів (окрім тих, що проводять дистанційно) 	ЗДВР Конончук О.О.	Постійно, на час дії карантину
14	Забезпечити суворий контроль за дотриманням протиепідемічних правил у закладі, використанням працівниками засобів індивідуального захисту та дезінфекційних засобів.	ЗДВР Конончук О.О. ЗДАГР Прянішніков С.П. Інженер з ОП Медична сестра школи	Постійно, на час дії карантину
15	Тримати на постійному контролі санітарно-гігієнічний стан туалетних приміщень, спортивних залів та харчоблоку.	ЗДАГР Прянішніков С.П. Медична сестра школи	Постійно, на час дії карантину
16	Забезпечити проведення санітарно-просвітницької, роз'яснювальної роботи серед учнів, їхніх батьків, працівників закладу (бесіди, інформаційні бюлетні)	ЗДВР Конончук О.О. Медична сестра школи	Постійно, на час дії карантину
17	Заборонити вхід до школи батьків або супроводжуваних осіб, крім осіб, які супроводжують дітей з інвалідністю	ЗДВР Конончук О.О. Охоронці	Постійно, на час дії карантину
18	Проводити перед початком уроку опитування учнів щодо їх самопочуття та наявності симптомів респіраторної хвороби.	Класоводи, класні керівники, вчителі	Постійно, на час дії карантину
19	Розробити та затвердити алгоритм дій працівників у разі виявлення хворого під час освітнього процесу	ЗДВР Конончук О.О.	До 01.09.2020
20	Мінімізувати пересування здобувачів освіти між навчальними кабінетами	ЗДНМР Река Т.М.	До 01.09.2020
21	Дотримуватися соціальної дистанції під час перебування учнів поза навчальними кабінетами	Класоводи, класні керівники, вчителі	Постійно, на час дії карантину
22	Забезпечити відстань між столами класів не менше 1,5 м під час харчування учнів	ЗДНМР Майстренко М.В.	До 01.09.2020
23	Організувати централізований збір та утилізацію використаних засобів індивідуального захисту	ЗДАГР Прянішніков С.П.	Постійно, на час дії карантину